

YouTube: <https://youtube.com/live/dTtryQqANW4>
Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/67e819650cf136b4517964f>
ВК: https://vk.com/video-183810725_456242408
ОК: <https://ok.ru/video/10734033308382>
Rutube: <https://rutube.ru/video/0fb99b8b4a27825778aa1145978636cd/>
Телеграм: https://t.me/cassiopeia_center/4723
АудиоЭфир: <https://t.me/AudioCassiopeia/866>
Яндекс Музыка: <https://music.yandex.ru/album/34063887/track/137879494>

#773 Григорий Журавлёв. Иконописец без рук и ног. Общение с Духом в прямом эфире с Ириной Подзоровой.

29 марта 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

невоплощённый Дух Григория Журавлёва – русского художника, иконописца.

00:00 Начало видео.

00:01 Заявление Максима Русана.

18:32 Приветствие. Солнечное затмение.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Всем добрый день. Я вас всех приветствую. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. Я действительно передаю информацию на том уровне, на котором я передаю. В том числе у нас есть видео научного характера, технического характера, где люди с высшим образованием задавали вопросы моим кураторам. Собственно говоря, многие уже видели эти видео.

Кстати, с минуты на минуту на территории, по крайней мере, Европейской части России начнётся очередное солнечное затмение, которое в эзотерических кругах называется «Вход во врата Эры Водолея». То есть это – продолжение нашего перемещения в новую эпоху существования человечества, которая названа «Эра Водолея».

Водолей отвечает как раз за познание иных миров, за контакты с ними и вообще за всё новое. Потому что зодиакальным знаком Водолея управляет планета Уран – планета преобразований, революций и, конечно же, открытий. Так что я желаю вам открыть для себя новое направление своей жизни, которое приведёт вас к счастью, изобилию и здоровью.

20:17 Представление Духа Григория Журавлёва.

Ирина: И сегодня с нами присутствует невоплощённый Дух. Он сам пришёл из Духовного мира. Он сейчас не воплощён. Это Дух, которого в последнем его воплощении звали Григорий Журавлёв. Он готов отвечать на вопросы и приветствовать всех.

Максим: Я приветствую тебя, Григорий. Как я могу к тебе обращаться, скажи, пожалуйста?

Ирина (Григорий): Гриша.

Максим: Я тогда буду обращаться: «Григорий».

Ирина: Его все так звали – Гриша.

(Григорий) По имени-отчеству меня называли люди, но очень мало. В моём селе, где я жил, меня называли Гриша в основном. Но можешь Григорием, если хочешь.

Максим: Я понял, Григорий.

Ещё раз хочу всем напомнить, дорогие друзья, это иконописец.

21:37 Дата рождения. Семья.

Максим: Скажи, в каком году ты родился?

Ирина (Григорий): Было 2 мая 1858.

Максим: В какой семье ты родился? Расскажи о своём детстве, о твоих родителях. Кто они были?

Ирина (Григорий): Они были зажиточными крестьянами, у которых была в собственности мастерская по изготовлению деревянных изделий. Отцу там поступали заказы. А мама была домохозяйкой, но она ему помогала: красила эти изделия и даже рисовала.

(Ирина) Показывает, что она тоже умела рисовать. По крайней мере, я сейчас вижу её с кисточкой в руках.

(Григорий) Профессия в современном названии – это столяры, которые делают различные деревянные изделия. Не только столы, стулья и мебель, а игрушки, посуду. То есть изготавливают изделия из дерева на заказ. Плотники, столяры – вот такие.

Максим: Были ли у тебя братья и сёстры?

Ирина (Григорий): У меня был один старший брат и две младшие сестры. Один брат ещё был, но он умер в детстве.

Максим: Получается, ты третий ребёнок в семье или четвёртый?

Ирина (Григорий): Второй.

(Ирина): Показывает, что эти сёстры были младше, а этот брат был старше.

Максим: Если две сестры младше, значит, ты третий?

Ирина (Григорий): Нет. Брат, я, сестра, брат, сестра.

(Ирина): Как-то так показывает сейчас.

23:50 Отношение родителей к болезни Григория.

Максим: Скажи пожалуйста, а когда ты родился, как отнеслись родители к твоему рождению? Ты же родился без рук и без ног, получается?

Ирина (Григорий): Нет, у меня были руки и ноги, только они не поднимались (показывает: ДЦП, частичный паралич). Сами они присутствовали, но была атрофия мышц.

Максим: Они сами присутствовали в нормальном виде или они были атрофированы тоже (маленькие)?

Ирина (Григорий): Они были маленькие за счёт того, что там практически не было мышц.

(Ирина): Такие тонкие показывает. Тонкие и короткие, как недоразвитые.

Максим: И руки и ноги такие?

Ирина (Григорий): Две, да.

(Ирина): Ноги короткие, он мне сейчас показывает. Они есть, но такие укороченные. И руки тоже такие короткие. Показывает, что они вот так приподнимаются в плечах, как крылья такие.

(Григорий): А ноги были... Когда я был маленький...

(Ирина): Он мне сейчас показывает свой образ, что маленький лежит, плачет и даже не может их поднять. То есть они у него лежат, как плети, как будто нервные сигналы не проходят туда по позвоночнику. Как ДЦП, у нас такое есть. И такой спазм тела. Он лежит в одном положении и плачет.

(Григорий): Когда я родился, это было уже заметно. Когда мама меня взяла, она поднимала одну мою руку, а она падала (показывает), ногу и видела, что я ими не шевелю.

Она обратилась... Был такой в селе... Было достаточно крупное село. Это была Самарская область. Недалеко от Самары, в районе где-то 60 километров (показывает).

(Ирина): Показывает мне сейчас деревенскую жизнь. Какие-то лошади с телегами ездят.

(Григорий): И вот на эту лошадь с телегой она села и поехала к врачу.

(Ирина): Показывает: земский доктор. По крайней мере, он так называет. То есть относящийся к земству.

(Григорий): И он посмотрел меня, ещё маленького, и сказал, что я никогда не буду ходить, не буду ничего держать руками и что я вообще скоро погибну (показывает), и не доживу даже до пяти лет. Потому что у меня серьёзная болезнь, которая передаётся по наследству. Так он сказал моей маме.

Мой брат был ещё маленький, ему было четыре года, и они рассчитывали, что я буду ему помощником в семейных делах. То есть чтобы нам передать своё семейное столярное дело. Но это не исполнилось, и поэтому мама впала в отчаяние. Даже на некоторое время у неё пропало молоко, она отказывалась меня кормить, вставать ко мне. Она просто лежала на кровати и даже не вставала, чтобы меня перепеленать.

Потом, в один вечер голос беса ей сказал, чтобы она покончила жизнь самоубийством вместе со мной. Она взяла меня на руки и пошла к запруженному участку на реке, чтобы вдвоём со мной утопиться.

Но меня спас отец моего отца, то есть мой дедушка (показывает его). Он её увидел, проследил за ней, побежал и остановил буквально у самой воды. Она плакала, говорила, что не будет жить, ни я, ни она. А он пообещал ей, что будет сам обо мне заботиться. Она передала ему меня. Он меня взял на руки.

(Ирина): Показывает эту сцену, что он её уговаривает, а она от него вырывается. И он говорит: «Не надо этого делать, я сам буду о нём заботиться».

29:20 Место рождения и друзья Григория.

Максим: Спрашивают, какая это деревня была, в которой ты родился? Как она называлась?

Ирина: «Атава» – я так слышу. Собственно говоря, там уже написали. Немножко по-другому, но так передаёт Дух. Так как у меня нет в памяти, он передаёт... Там же не звуками слышишь, а мыслеформами.

(Читает из чата) «Утёвка», по крайне мере, называют. Здесь написали.

Максим: Дорогие друзья, у нас есть нюансы передачи информации через контактёра.

Ирина: Сейчас я объясню. Потому что слышишь не звуки – воспринимаешь мыслеформы.

Максим: Да, кстати, по поводу Брюллова. У нас в Москве было выступление с общением с Духом Мандельштама. Когда журналистка спросила, был ли он знаком с Брюлловым... Ребят, я вам скажу так: это был вопрос с подвохом. Он был лично знаком с другим Брюлловым. И плюс ко всему, он знаком в Духовном мире с Брюлловым лично.

Ирина: Мы его уже спросили. Он восхищался, увидев его картины. А сам Брюллов был уже в Духовном мире. И когда он сказал: «Какой хороший художник», - его энергия любви пошла в Духовный мир к Брюллову. Он обратил на это внимание и пришёл к невоплощённой части, то есть к Высшему Я Мандельштама, и они стали дружить. Они дружили, действительно, на духовном уровне, это правда. Ну и сейчас дружат.

Максим: Скажи, пожалуйста, с кем больше всего ты дружил в детстве?

Ирина (Григорий): У меня было много друзей – соседских мальчишек.

(Ирина): Показывает, что, когда он был маленький, он лежал, полусидел, вот так облокотившись на стену дома. Вокруг него бегают дети, и он им что-то говорит. Несмотря на то, что он не двигался, он очень хорошо разговаривал. Показывает, что у него развитие речи было даже быстрее. То есть он с ними говорил, рассказывал какие-то шутки.

Показывает, что он был очень весёлый.

(Григорий): Я был радостный от того, что я жив, от того, что я вижу солнышко, от того, что я вижу травку, от того, что я могу ко всему этому прикасаться. Я был очень благодарен своим родителям, что они оставили меня в живых. Потому что я понимал, какой обузой я для них являюсь.

Максим: Да, это очень сильно – не обидеться на жизнь, не обидеться на то, что жизнь не дала тебе таких же привилегий, как и другим детям.

32:45 Уровень воплощения. Причины больного тела.

Максим: Скажи пожалуйста, с какого духовного уровня ты воплотился?

Ирина (Григорий): С шестого.

Максим: С шестого? С демонического уровня?

Ирина (Григорий): Да.

Максим: Что привело тебя на этот уровень в предыдущем воплощении?

Ирина (Григорий): В предыдущем воплощении я воплощался в средней части Германии.

(Ирина): Показывает, что недалеко от города Мюнхен. Сейчас, по крайней мере, я вижу.

(Григорий): Да, это название города, которое есть в памяти Ирины (ближе всего было). Я там воплощался в конце XIV века. Я был монахом (показывает мужчину) и участвовал в инквизиции. Я пытал людей, поэтому ушёл на шестой уровень.

Максим: Скажи, пожалуйста, то, что ты родишься в таком теле, в Духовном мире ты знал? Ты выбирал такое тело?

Ирина (Григорий): Я знал, что это последствия моих действий в предыдущей жизни, где я упал на шестой уровень. Потому что я в этой жизни воплотился с 16-го, а понизился до 6-го. Меня звали Генрих.

Я в молодом возрасте поступил в монастырь. Стал ездить по разным европейским городам и участвовать в инквизиции. Я пытал женщин и мужчин, чтобы они признались в ереси, в колдовстве. В том числе я ломал им руки и ноги. Моё состояние тела было последствием того, что я ломал тела других. То есть это карма.

Максим: Интересно очень.

Ирина (Григорий): Я, когда попал на шестой уровень, ужаснулся тому, что там происходит. Я попал в место (огромное поле), где постоянно горели костры. Я постоянно видел сжигаемых людей и слышал их крики. Ко мне пришла моя мама.

(Ирина): Уже Генриха. Сейчас я объясню, чтобы люди понимали, потому что он говорит «моя мама», но это – мама не Григория, а Генриха.

(Григорий): Дух моей мамы достиг ангельского 17-го уровня. И он стал меня уговаривать, чтобы я снова воплотился и вернулся к Богу. Я сначала не верил, что Бог может такое простить. То есть что может меня принять, несмотря на такую жестокость. Но всё же, когда она сказала, что Бог принимает всех при истинном покаянии, в моём духовном сердце затеплилась надежда. Я мысленно обратился к своим Ангелам-Консультантам (их у меня двое) с просьбой о помощи.

Я стал к ним обращаться и говорить: «Помогите мне выйти отсюда». Сразу же появился Свет, с 22-го уровня спустился Ангел-Консультант. Было видно, что он стоит на расстоянии, чтобы его Свет меня не обжигал, но он со мной разговаривал, держался очень учтиво и испытывал ко мне много сострадания.

Я стал изливать ему беды и горести своего сердца. Если бы у меня было физическое тело, я бы упал ему в ноги и стал плакать. Такое у меня было состояние. Я хотел плакать, рыдать и каяться перед Богом за то, что я понизил свой уровень и за то, что я мучил столько людей.

Но Ангел увидел моё состояние и сказал: «Всё исправимо. Для того чтобы тебе повысить свой уровень, нужно выбрать следующее воплощение». Мы с ним начали

рассматривать варианты, и все они предусматривали жизнь в теле, повреждённом болезнью. Так как это было способом искупления моих грехов. Потому что через страдания нужно было понять чувства тех людей, которых я лишал подвижности и которым причинял боль. Только через принятие именно такого тела я мог избавиться от кармических узлов, что мне удалось.

(Ирина): Улыбается.

Максим: Да, интересно очень.

Ирина (Григорий): Да, я прожил в этом теле, зато мне удалось выйти не только с шестого уровня, но и повысить свой уровень.

Максим: И до какого уровня ты повысил его?

Ирина (Григорий): Сейчас я нахожусь на 21-м уровне.

Максим: Серьёзное повышение.

Ирина: Показывает, что он скачок совершил из шестого до 21-го. Можно сказать, из демона в Ангела сразу.

(Григорий): Но это даже не благодаря картинам, это благодаря моему принятию тела.

39:41 Разница в ощущениях шестого и двадцать первого уровней.

Максим: Скажи, пожалуйста, какая разница в ощущениях на шестом уровне и на двадцать первом уровне?

Ирина (Григорий): Сейчас я объясню. Это как разница между пребыванием в самой глухой тюрьме и темнице и пребыванием в прекрасном райском саду, где у тебя множество друзей и любящих сердец, и ты видишь свет солнца каждый день.

Максим: Да. Это серьёзная разница.

Ирина: Интересно объясняет?

Максим: Да. Скажи, пожалуйста, а какой уровень ты планировал, когда сюда шёл?

Ирина (Григорий): 18-й.

(Ирина): То есть превзошёл.

Максим: Понятно.

40:35 Забота близких о Георгии.

Максим: Травкин верил в твой талант. Почему так быстро закончилось обучение под его наставничеством?

Ирина (Григорий): Он меня научил всему, что мне было необходимо. А дальше мне нужно было развиваться самому, потому что я был болен и не мог у него дольше находиться. Так как мне нужно было жить дома, чтобы меня поддерживали мои родственники: мама, сёстры и брат.

Максим: То есть ты был зависим от...

Ирина (Григорий): В основном мама. Когда я вырос, она уже приняла меня. Сначала, как я уже сказал, она меня не принимала. Даже дедушка меня воспитывал, он меня кормил. Она сама из себя давала молоко, и он мне его давал. Он за мной ухаживал, она очень редко ко мне подходила. А потом, со временем, она приняла. Папа тоже подходил, но он же работал в мастерской, и у него было мало времени.

Максим: А братья и сёстры?

Ирина (Григорий): Сёстры были младше и не могли в должной мере ухаживать. Хотя, уже когда им было 4-5 лет, они со мной играли (показывает). А брат, да, конечно, за мной смотрел. Был моей, так сказать, «няней». Ну как нянька? Он помогал дедушке.

42:19 Задачи Григория на воплощение. Влияние прошлых воплощений на занятия живописью.

Максим: Какие вообще задачи ты выбрал на это воплощение?

Ирина (Григорий): Принятие тела, смирение перед Богом. И простить себя

(показывает). Потому что у меня была не только жестокость в сердце, которую я развили, когда я пытал людей, допрашивал их. Я специальными приспособлениями ломал руки, ноги. Накладывал железные раскалённые печати, чтобы клеймо наложить. Между прочим, на людях я это делал.

Максим: Жестоко очень. Скажи, пожалуйста, как ты вообще начал заниматься живописью? Что сподвигло тебя к этому?

Ирина (Григорий): Я сейчас рассказал, по какой причине я воплотился в этом теле с сильно ограниченными возможностями. Что касается моей художественной способности, то есть способности рисовать, она была вложена в меня из прошлых воплощений, которые были до Генриха. Всего у меня было 2577 воплощений.

Максим: Ого, много!

Ирина (Григорий): В разных мирах.

Максим: Очень много.

Ирина (Григорий): Причём они были на разных планетах, в разных галактиках. И вот то, что у меня сейчас в последнем воплощении проявился художественный талант, эти таланты были в одном художнике, но он не жил на Земле. И он не жил на планетах Межзвёздного Союза и вообще в галактике Млечный Путь. Это была планета, находящаяся в другой галактике, в созвездии Девы. Она находится очень далеко. Около 15 млн. световых лет от галактики Млечный Путь. Там есть цивилизация (показывает существ, чем-то похожих на рептилоидов, но у них несколько конечностей, как у осьминогов).

И вот там, в этой цивилизации, я был как раз тем, кто изображает. То есть я был там художником. Там, правда, есть некоторые нюансы в написании картин, там свои инструменты. Но именно оттуда я взял талант изображать, то есть художественный тип мышления и способность переносить образы на бумагу. Для этого нужен особый тип мышления и понимания пространственных форм. И я взял перед воплощением, сознательно вложил в свою Душу (в ту часть, которая воплощается) эти таланты. А когда Душа соединилась с телом, её кармические узлы повредили зачатки основных чакр, отвечающих за движение: первой и четвёртой чакр. И от этого у меня был частичный паралич нижних и особенно верхних конечностей.

Ирина: То есть это его кармические узлы. Это не по роду ему. Врач сказал, что это наследственное по роду. Но это было не так. Это повреждение было не наследственное, то есть не из-за родовой кармы, а именно из-за его личности. То есть по наследству родители это не передали.

46:47 Состояние радости как благодарность за жизнь.

Максим: Всё-таки как ты начал заниматься иконописью, живописью вообще? То есть откуда это пришло? Как это пришло?

Ирина (Григорий): Я уже был подростком (это было позже). Вначале, когда я был ещё маленьким ребёнком, как уже сказал, я много времени проводил во дворе, на улице.

Но так как я не мог бегать и играть со всеми своими друзьями, которые целый день проводили в движении, бегали туда-сюда, прыгали, лазили по деревьям, по заборам (я не мог этого сделать, хотя мне очень хотелось), у меня, когда я был в детстве, пришло желание из моего Духовного сердца, в котором была заложена эта способность, в рисунках передать, как они бегают, и вообще всю красоту окружающего меня мира. Потому что я лежал, смотрел на мир, и меня всё восхищало (показывает, как его радует, что он вообще на это всё смотрит).

Я понимал, что я мог быть мёртвым, меня могли убить при рождении, я мог умереть при рождении или меня могли убить родители. Ну как убить? Избавиться от меня. Потому что я понимал, что я отличался от других детей. И я думал тогда, в детстве, что моим родителям стыдно за меня, что их все осуждают за то, что я у них неполноценный.

Они были верующие, ходили в церковь. К нам приходил священник. И я слышал, что некоторые взрослые (показывает, что семья была достаточно дружная, дружила со многими людьми) ... Как я уже говорил, приходили заказчики, приходили друзья семьи (показывает каких-то бабушек или женщин, которые приходили к матери).

И я слышал разговоры взрослых. Они не предназначались для моих ушей. Но я был во дворе и слышал, как они обсуждали, находясь недалеко от меня, что сочувствовали моей маме. И проскользнула такая фраза, что тебя Бог наказал таким ребёнком. Я долгое время считал, что я – наказание для своих родителей, поэтому я перед ними виноват за то, что они подвергаются таким... ну не насмешкам (никто в глаза не насмехался), но такому снисходительному отношению. Как будто их жалеют.

И из-за этой причины я радовался, что меня оставили в живых, что меня не отправили куда-то в «дом» (при монастырях были специальные дома, где ухаживают за больными). То есть не отказались от меня. Я очень любил своих родителей и был им благодарен за то, что они меня оставили у себя.

50:36 Первые рисунки и первые учителя.

Ирина (Григорий): И мне пришла мысль изображать всё, что я вижу, чтобы сохранить это для того, чтобы наслаждаться этим после того, как время этого события пройдёт. Я очень быстро понял скротечность времени. Но так как я не мог двигать пальцами и держать инструменты для рисования, я был во дворе, и инструментом для рисования была палочка. Я рисовал ею на песке, зажав её во рту (показывает, как переворачивается на живот, берёт палочку, зажимает её губами и на песке начинает изображать).

Я смотрел на животных, на насекомых, на растения и на людей и повторял эти линии. И у меня получалось так, что подходили ко мне ребята, и даже звали взрослых, и говорили: «Посмотрите, как у него получилось!» Меня все начали хвалить за то, что я без рук изображаю зубами эти рисунки, даже просто на песке.

А уже позже со мной познакомился учитель школы, который увидел эти мои рисунки и сказал: «У него способности, и я буду его обучать». Мне на тот момент времени было лет 8-9 – такой возраст. Я стал проситься у родителей, чтобы они меня носили в школу, но они не могли этого делать.

Меня стал туда таскать дедушка. Школа была достаточно далеко. Он меня сначала таскал на своей спине (я не мог ходить), а потом папа с дедушкой сделали тачку с деревянными колёсами, и меня на ней возил дедушка. И также он меня часто возил в храм. И когда я находился в храме, я молился Богу, благодарил за то, что я жив, и просил Его научить меня, что мне делать в таком положении моего здоровья.

53:15 Духовные контакты Григория.

Ирина (Григорий): Я чувствовал прикосновение невидимых рук, которые меня гладили. Я видел Свет, который исходил от икон, от купола храма. Но в том возрасте я ещё не понимал, что это. Я это принимал как прикосновение Божественной Любви.

А когда я стал постарше, мне стали приходить образы от Иисуса Христа, от Архангела Рафаила, от Архангела Уриила. Я часто с ними общался. Я был их контактёром, говоря современным языком (показывает, как ему приходят образы и от Богородицы, и от Архангелов, и от Иисуса Христа).

Максим: А почему ты был их контактёром? Потому, что твои вибрации уже соответствовали их вибрациям?

Ирина (Григорий): Потому что их призывал, да. Потому что я им молился, я в них верил, я их любил. И поэтому мои вибрации соответствовали. Я вам сейчас объясню. В Духовном мире всё находится рядом. Не нужно куда-то идти и с кем-то встречаться. В Духовном мире, как только вы вспомнили о ком-то, обратились к нему, он уже смотрит на вас. Ему не надо лететь из одного места в другое, чтобы вас увидеть. Вам нужно просто

настроиться в сознании.

Максим: Так же и здесь?

Ирина (Григорий): Что значит так же и здесь?

Максим: В материальном мире. Если я подумаю, допустим, для того, чтобы настроиться на Архангелов, они, получается, всегда рядом со мной?

Ирина (Григорий): Как только ты на них настроишься, подумаешь о них, не просто подумаешь: «Вот есть такой Архангел», - а к ним обратишься, они это сразу же почувствуют и переместят своё внимание на тебя. И это внимание настроит их на тебя. И да, они рядом с тобой.

Максим: А если я по уровню своих вибраций нахожусь ниже, чем эти Архангелы, как я их могу услышать?

Ирина (Григорий): Если ты ниже, они всё равно будут с тобой. Но твои блоки, если ты ниже, могут заслонить тебя от их Света и от их информации. И ты можешь их услышать неправильно,искажённо или только обрывочно, то есть какие-то обрывки. Либо ты можешь их услышать, но принять это за свои мысли. Это зависит от типа чувствительности.

Я хочу сказать, что ни Иисус Христос, ни Богородица, ни Архангелы никогда не отказываются общаться даже с самым великим грешником. Их Любовь направлена ко всем. И они находятся на таком уровне Любви и осознанности, что тем, кто пал низко, они посыпают свою Любовь и внимание даже более, чем тем, кто находится на их уровне. Вспомните, как Иисус Христос сказал, что об одном грешнике, который возвращается к Богу, больше радости на небесах, чем о 99 праведниках. Это так и есть.

Максим: Я понял. Благодарю тебя.

57:25 Любовь к чтению. Помощь односельчанам.

Максим: Скажи, пожалуйста, кроме рисования, ты занимался какой-то другой общественной деятельностью? Может быть, сочинял музыку, стихи? Или ты только занимался рисованием?

Ирина (Григорий): Нет, я не писал музыку, стихи. Но, как я уже сказал, меня носили в школу, где я изучал чтение, письмо. Я научился писать. Так как у меня не работали руки, точно так же, как и рисовал, я писал, зажав карандаш (показывает карандаш, который пишет) зубами. И я научился достаточно быстро писать, кроме как рисовать. И я научился читать. Я всё время просил приносить мне книги.

(Ирина): Показывает, как ему постоянно дарили книги, учитель ему приносил, отец приносил. У него было много книг, и в том числе церковных. Показывает: Библия была, было сочинение святых отцов (священник приносил). И он целыми днями, когда не рисовал (ему нечего было делать), сидел и читал.

(Григорий): Очень любил читать. И когда я читал, я переносился в тот мир, который там описывался.

(Ирина): Показывает, что было развитое воображение.

(Григорий): Я читал и писал. Ко мне приходили соседи и даже жители села с других улиц, чтобы я написал для них какое-либо обращение к губернатору, к местным властям, потому что немногие были грамотными. Хотя мне было 11-12 лет, мне взрослые люди говорили: «Напиши за меня вот это» (какое-то прошение в разные инстанции). Я писал, и они это отправляли почтой. То есть они мне диктовали, а я писал.

59:54 О желании писать иконы.

Максим: Всё-таки как к тебе пришла идея либо как ты пришёл к тому, что ты начал рисовать иконы?

Ирина (Григорий): Потому что я часто был в храме. Я их видел, смотрел на них, когда шла служба. Меня сажали на стульчик возле стены храма, пока все стояли и пели. У нас был храм, сделанный из дерева. Там постоянно шли службы. Пахло ладаном и

пчелиным воском.

И когда пел дьякон, люди, которые стояли в храме (не все, но очень многие), подхватывали пение молитв и вместе с ним пели. Службы многие знали наизусть, потому что часто ходили в храм. И пока все пели, я подпевал. Я тоже знал многие молитвы.

И я рассматривал иконы, рассматривал купол и хотел всё это нарисовать. Я просил тех святых, которых я любил, которым я молился, помочь мне нарисовать их образы для людей. Потому что я хотел быть проводником их энергий. И когда я рисовал каждую икону, в неё я вкладывал возможность общаться с энергией их Душ. Но это уже позже.

Максим: У меня сейчас такой вопрос возник. Если ты жил такой праведной жизнью, если ты рисовал иконы, если ты одухотворялся, то есть повышал свой духовный уровень, почему не 22-й, не 23-й, не 24-й уровень? Чего тебе не хватило, чтобы туда попасть?

Ирина (Григорий): Потому что на момент разнопланения я соответствовал именно 21-му. На 22-й, 23-й, 24-й нужна иная мера любви, другое её количество и другая её сила. Я этого ещё не достиг.

Не хватило мне, во-первых, времени. Я вышел из воплощения несколько раньше, чем запланировал. Там тоже были свои причины. Потому что была возможность как повысить ещё больше свой уровень, так и понизить из-за событий революции. И моё Высшее Я решило, так сказать, не рисковать уровнем и вывести меня из воплощения в 57 лет. Я не дожил до 58-ми. А я запланировал себе 62-63 года.

1:02:52 Роспись купола церкви.

Максим: Я знаю, что ты, держа кисточку в зубах, растирал себе язык, губы до крови. Это правда?

Ирина (Григорий): Да. Но это было не тогда, когда я картины рисовал, а когда меня позвали помочь расписывать купол уже в новой церкви, которую строили (показывает богатую большую новую церковь из камней). И меня позвали, чтобы я там помог нарисовать иконы на стенах.

Я сказал, что могу расписывать купол. И для меня специально сделали такое кресло, которое поднимали туда на тросе. Держали, потом за что-то завязывали, и я там находился в одном месте (подвешенный). Потому что я не мог лезть по лестнице. И там я рисовал. Меня поднимали на высоту 25-27 метров.

Максим: Ничего себе.

Ирина (Григорий): Потом спускали. Я там был несколько часов, рисовал. Потом я дёргал за верёвку, чтобы меня спустили. Я хотел пить уже, но у меня был такой спазм мышц, потому что я боялся выронить кисточку, боялся сделать ошибку. И у меня был такой спазм мышц, что я не мог их разжать. Мне просто прикладывали тёплый компресс, чтобы этот спазм отпустил.

Максим: Серьёзно.

Ирина (Григорий): Да. Я не мог сразу это всё расписать, потому что мне нужно было очень много всяких картин... Я этим занимался около семи лет.

Максим: Семь лет расписывал собор?

Ирина (Григорий): Да.

Максим: Что это был за собор? Как он назывался?

Ирина (Григорий): Его потом позже освятили.

(Ирина): Он мне говорит, в честь Троицы.

(Григорий): Тогда его решили делать в честь Троицы.

Максим: А хотелось ли тебе когда-нибудь в твоей жизни бросить заниматься живописью?

Ирина (Григорий): Нет. Я видел в этом призвание. Сейчас я про собор рассказал. А вообще я рисовал иконы. И не только иконы (показывает какие-то портреты людей, которые приходили), то есть заказы. Мне заказывали, я их тоже рисовал.

Мне за это тоже платили деньги. Я их передавал родителям, и они даже говорили: «Мы думали, что будем тебя содержать всю жизнь как беспомощного человека, а ты ещё и кормильцем нашим стал» (показывает: ему очень нравилось, что родители его так хвалили).

1:06:05 О карме и кураторах.

Максим: Как ты считаешь, можно ли избежать болезненной смерти здесь? И как это сделать? Наши зрители задают такой вопрос.

Ирина (Григорий): Избежать своей кармы невозможно. Можно только её смягчить своими добрыми делами, поступками и тем Светом Любви, который вы развиваете. Мучительная смерть тоже не случайна. Она даётся как возможность пройти через эти страдания для того, чтобы с их помощью осознать, что всё в мире совершается благодаря Божьей воле.

Максим: Ощущал ли ты присутствие кураторов тонкоматериального мира, то есть плазмоидов, Духовного мира, когда писал иконы?

Ирина (Григорий): Я ощущал присутствие, во-первых, той личности, которую я пишу, к которой я уже обращался, Иисуса Христа, Архангела Уриила, Архангела Рафаила и Богородицы.

(Ирина): Да, он ощущал присутствие.

(Григорий): И тех святых, кого я изображал.

Максим: А вот образ Иисуса Христа и Девы Марии тобой взят из других икон? Или это твоё личное воображение?

Ирина (Григорий): Моё личное восприятие Его образа.

Максим: А почему на некоторых изображениях они написаны в коронах?

Ирина (Григорий): Потому что они – Цари Вселенной. Ты же знаешь, что Иисуса называют «Царь царствующих и Господь господствующих»? Значит, над всеми царями, над всеми господами, над всеми людьми, независимо от того, богаты они или бедны, Он царствует.

Максим: Насколько я правильно понимаю, спрашивают, был ли у тебя контакт с Духовным миром? Да, конечно, я уже понял, что у тебя был контакт с Духовным миром.

1:08:27 Икона для цесаревича Николая.

Максим: И скажи, пожалуйста. Говорят, что цесаревичу Николаю ты передал свою икону, писанную зубами, по вразумлению Бога?

Ирина (Григорий): Да.

Максим: Что подразумевается в подписи «По вразумлению Бога»? Что это такое?

Ирина (Григорий): Иисус пришёл ко мне (показывает, что не во сне, а в состоянии между сном и бодрствованием). Я увидел Его образ, который благословил меня и сказал: «Напиши икону наследнику престола, – он ещё тогда был наследником престола, потому что правил его отец Александр III. – И напиши образ его небесного покровителя». А его небесный покровитель – это Николай Чудотворец (Николай Угодник).

Я взялся за эту работу. И мне пришла информация, что эта икона сохранит его жизнь от опасности. И действительно... Я передал её с губернатором нашего края, Александром, который часто приходил в наш дом. Мы были с ним знакомы.

Я попросил передать наследнику престола Николаю эту икону и сам написал на бумаге, что она от меня, что Бог передал мне написать эту икону для него. И написал, что у меня не работают руки и ноги, что я писал её зубами (показывает, что он об этом написал).

Губернатор действительно передал эту икону. Когда он поехал в Петербург, он специально поехал во дворец, удостоился приёма у Николая и передал ему свёрток с этой иконой. Александр потом, когда приехал обратно, рассказывал, что Николай развернул этот свёрток и был так тронут, что даже прослезился, прижал её к себе и передал ему за

мою работу целых 100 рублей. В то время это – как сейчас 100 тысяч.

Ирина: Представь, наследник дал ему 100 тысяч за эту икону.

Максим: Мне кажется, это больше. Потому что там 5 рублей стоила корова, это – 20 коров.

Ирина (Григорий): Примерно по некоторым продуктам больше, по некоторым – меньше. Можно считать, что 100 тысяч.

Максим: А ты сам лично встречался с кем-нибудь из царской семьи?

Ирина (Григорий): Лично нет.

Максим: А семейный портрет какой царской семьи ты написал: Александра III или Николая II?

Ирина (Григорий): Никакого я не писал.

Максим: Не писал ты семейные портреты, да?

Ирина (Григорий): Нет.

(Ирина): Не подтверждает.

Максим: Как вот ты как иконописец выбирал, чью икону ты будешь писать следующей?

Ирина (Григорий): По желанию своего сердца. Или приходила информация, как с иконой Николая Чудотворца для Николая. Мне приходила информация, к примеру, от Богородицы. Например: «Напиши такую-то икону» (показывает, что он написал много икон Богородицы).

Или как с Кириллом и Мефодием. Когда в очередной раз отмечали праздник Крещения Руси, мне пришла информация: «Напиши образ тех святых, которые перевели Библию на церковнославянский язык». И я написал Кирилла и Мефодия.

Максим: Икону, да?

Ирина (Григорий): Да.

1:13:27 Рекламный блок проекта «Кассиопея».

1:14:25 Количество написанных работ. Мученик Христофор.

Максим: Скажи, пожалуйста, сколько картин ты вообще написал за свою жизнь?

Ирина (Григорий): Несколько сотен (показывает: очень много). Точные цифры даже я не помню.

Максим: А какая из твоих работ самая любимая для тебя лично?

Ирина (Григорий): Я не могу отвечать на такие вопросы. Я так их не делю.

Максим: Все любимые?

Ирина (Григорий): Да, конечно.

Максим: Скажи, пожалуйста, знаешь ли ты что-то о святом мученике Христофоре, об этом Духе, его воплощении?

Ирина (Григорий): Их было несколько. Уточни, о каком.

Максим: Это тот, который собаколовый Христофор.

Ирина (Григорий): Только общую информацию. Я знаю, что так изображался представитель иной цивилизации. У меня есть эта информация, но подробности я не изучал.

1:15:30 Об опасностях в детстве. Отношение к отчаянию.

Максим: В твоём кратком жизнеописании говорится, что когда-то в детстве, во время прогулки, тебя чуть не унёс орёл. Был ли такой случай в твоей жизни?

Ирина (Григорий): Не такой был. Просто на меня, когда я был на реке, налетели коршуны, ястребы, так как я лежал неподвижно, хотели разорвать моё тело. Я стал кричать, и мои друзья, которые это увидели, их прогнали. Никто меня никуда не поднимал.

Максим: Тебя когда-нибудь в жизни посещало отчаяние?

Ирина (Григорий): Нет.

Максим: У тебя не было такого в жизни, чтобы тебя посещало отчаяние?

Ирина (Григорий): От чего оно меня посетит? Я мог не родиться вообще и не получить возможность поднять свой уровень. Я мог не родиться и не увидеть этот мир. Я мог погибнуть ещё в утробе матери. Я мог погибнуть, когда она хотела меня утопить.

Множество Духов не смогли воплотиться и остались в Духовном мире ожидать следующего воплощения из-за решений родителей. Множество детей подвергаются мучениям в своей семье. Их бьют, их унижают, их лишают пищи, выгоняют из дома от собственных родителей. А я жил в любви, я жил в понимании, я жил в постоянной помощи от других людей.

От чего мне впадать в отчаяние? Что у меня не было возможности двигать руками и ногами? Зато у меня была возможность рисовать Бога, который сотворил весь мир и меня таким, какой я есть.

1:17:43 Забота близких.

Максим: Скажи, пожалуйста, смог ли ты в своём воплощении создать семью либо познакомиться с девушкой, которая тебя бы поддерживала всю жизнь?

Ирина (Григорий): Нет.

Максим: То есть ты всю жизнь был один?

Ирина (Григорий): Ну как один? Я же сказал, что у меня были семья, друзья. Как ты понимаешь «один»? Если человек без партнёра, он уже один?

Максим: Своя собственная семья.

Ирина (Григорий): Моя семья – моя мама, мой отец, мой брат и мои сёстры – и те люди, которые приходили к нам, – это тоже семья, это семейный эгрегор, моя собственная семья.

Если человек не вступает в контакт с противоположным полом, это не значит, что он одинокий. Тот, кто с ним вступает в этот контакт, он, наоборот, может одиноким себя чувствовать, а тот, который не вступает, он может себя чувствовать в центре общества людей. Это всё от ощущений зависит, от открытости этого человека миру. Я не считал себя одиноким.

Максим: Скажи, пожалуйста, был такой момент, когда ты жил один, без семьи, без мамы?

Ирина (Григорий): Нет. Как я мог жить один? У меня брат был. Даже если мы куда-то уезжали, со мной постоянно был брат.

Максим: То есть ты всю жизнь был под чьим-то присмотром, правильно я понимаю?

Ирина (Григорий): Не под присмотром, но под заботой. Обо мне кто-то заботился, да.

Максим: Благодарю тебя.

1:19:32 Выход из воплощения. Встреча с Богородицей.

Максим: Опиши, как ты вышел из воплощения? Какие были чувства, какие были ощущения, где ты находился в этот момент времени?

Ирина (Григорий): Дома, в селе под Самарой. Один из посетителей общался со мной, и я от него заразился туберкулёзом. Я заболел. Я кашлял, у меня были слабость, температура. В это время у меня были заказы, мне платили деньги, даже большие деньги зарабатывал (показывает).

Приехал очередной заказчик, помещик, и заказал для своего поместья икону Божией Матери. Он сказал: «Напиши не в каком-то стиле, как Семистрельную или Троеручицу, а просто как ты её сам видишь. Я заплачу тебе деньги». И дал мне аванс. Я стал заниматься этой работой.

Но я чувствовал сильную слабость – мне было тяжело держать кисть, у меня болела

голова, у меня был постоянный кашель. При кашле я ронял кисточку на пол, и всё начиналось сначала. Мне сёстры помогали, поднимали её, мыли и снова давали.

Я мог целыми днями лежать в кровати, не было сил заниматься рисованием. Прошли уже сроки сдачи иконы. Приехал помещик и был недоволен тем, что я не выполнил работу, сказал: «Я тебе дал аванс, а ты не выполнил работу». Он не грубо, но достаточно жёстко разговаривал. Я оправдывался, просил прощения. Я оправдывался, что я заболел. Он сказал: «Ну хорошо, я помолюсь о твоём выздоровлении. Закончи эту работу. Когда приехать?»

Я понимал, что это – не его проблема. Он заплатил, значит, должен получить работу. Я у него выпросил ещё две недели. Он сквозь зубы сказал: «Хорошо». Я ещё раз попросил прощения за задержку. Он кивнул, вышел.

Но я не успел её закончить. Через три дня мне стало совсем плохо. Я уронил кисточку в очередной раз, стал кашлять и увидел, что при кашле по моему подбородку течёт кровь. Мне было тяжело дышать (показывает, как хрипит и задыхается). На мои хрипы прибежали сёстры. Стали мне давать воды. Положили меня на кровать, подставили подушки.

И я впал в бессознательное состояние, как сон. Но это было похоже на обморок. Потом я пришёл в себя. Мне дали еду (показывает, как с ложки кормят). И я сказал, что полежу и снова встану, буду заниматься этой иконой.

Стал просить Богородицу, чтобы она мне дала силы закончить её. И вдруг я увидел её образ уже перед собой. Она встала передо мной во весь рост, и я услышал её слова: «Мой сын, этот помещик, который тебе заказал работу, не достоин увидеть её. Ты не закончишь её. Ты скоро пойдёшь к моему Сыну». Я сказал: «Пусть будет воля Бога, как Ему угодно».

Потом я уснул и на следующую ночь я вышел из воплощения во сне. То есть я уснул, а проснулся уже в Духовном мире на 21-м уровне. Там всё сияло, меня встречали Ангелы. Я не помню перехода из тела, потому что это было во сне (показывает, что не закончил икону, она так и осталась у него там стоять).

А когда я стал молиться и просить Богородицу дать мне силы, я не просил у неё исцеления. Потому что просить исцеления, когда его нет, – для меня это значило не полностью принимать волю Бога. Я просил всего лишь силы для того, чтобы закончить то, что я обещал.

Вообще, дорогие друзья, всегда стремитесь к тому, чтобы исполнять свои обещания. Потому что, если вы их даёте, это приравнивается к обету перед Богом. Если вы их не исполняете, это превращается в ложь. И эта ложь притягивает к вам людей, которые будут обманывать вас. Это будет круг кармы.

1:26:14 Что такое счастливая жизнь.

Максим: Что бы ты хотел пожелать всем людям, которые имеют руки и ноги, но считают, что у них несчастливая жизнь?

Ирина (Григорий): Такие люди считают, что у них несчастливая жизнь, потому что они не чувствуют Любовь Бога к себе и не любят себя сами, и не любят Бога и других людей.

Дорогие друзья, помните, что, хоть с руками, с ногами, хоть без них, ничто не может дать истинного и полного счастья, кроме Любви: Любви к миру, Любви к Богу, Любви к людям и к самому себе, в том числе к своему телу, к своим потребностям. И если к кому-то нет любви, то счастья будет мало или вообще его не будет.

Если у вас нет счастья, если вы считаете свою жизнь несчастливой, – это явный признак того, что в вас мало любви. Развивайте любовь, и вместе с любовью придёт счастье. Счастье не приходит просто так. Оно приходит как награда от Бога за уподобление Ему, помните об этом. Счастье – это Его энергия. Её нельзя просто взять, купить в магазине за деньги. Или купить любовь. Не получится. Ни счастье, ни любовь не

продаются. Вы можете только развить это сами.

Максим: Григорий, спасибо тебе огромное.

Скажи пожалуйста, а тебя кто-то ещё приглашал на эфиры?

Ирина (Григорий): На эфиры – нет.

Максим: А вызывал Дух твой?

Ирина (Григорий): Нет.

Максим: То есть мы первые, кто это сделал?

Ирина (Григорий): Да. И я благодарю.

1:28:25 Работа на двадцать первом уровне.

Ирина (Григорий): Я сейчас на 21-м уровне и занимаюсь тем, что я провожу Духов на воплощение и встречаю их после воплощения. Они бывают в разных состояниях. В некоторых случаях я прихожу к человеку, когда он ещё не умер, но находится при смерти, и жду, пока он расстанется с телом. И чувствую его эмоции и чувства в этот период.

Очень многие боятся смерти, очень многие боятся оставить земную жизнь. И часто боятся не за себя, а за своих родственников, которых оставляют здесь, за своё дело, которое оставляют здесь.

Дорогие друзья, это всё признаки недостаточного доверия Богу. Если вас Бог призывает, Он о ваших родственниках и о вашем деле позаботится сам. Отпустите всё и идите к Отцу в этот момент. Я вам как Проводник говорю, переход будет легче (смеются).

Максим: Григорий, ещё раз говорю спасибо.

1:29:37 Рекламный блок проекта «Кассиопея».

1:30:07 Завершение эфира.

Ирина: Благодарю Григория. Очень интересно. Посылаю Свет своей Любви. Благодарю Максима за интересные вопросы. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте, в передаче информации. Благодарю своих кураторов, которые сделали возможными с помощью чипов эти контакты, сделали их более осознанными.

Благодарю вас, дорогие друзья, за то, что вы с нами. Посылаю вам Свет своей Любви. Помните, что мы существуем для того, чтобы помогать вам идти к Богу, развивать в себе Любовь. Помогать – не делать это за вас и в то же время делать всё, чтобы вы делали это сами.

Максим: Да. Если у вас болеет тело, обязательно идите лечиться в поликлинике. А если болеет Душа, можете ходить в церкви, можете ходить в мечети, можете ходить туда, куда зовёт вас ваша Душа. И если вы в нас не верите, то мы в вас всё равно верим. (смеются) До новых встреч!

Ирина: Пока.

транскрибатор – Марина Бродская
корректор – Гульнара Комарова